

Dated: 24-03-2022

HPKVN/1(678)/2022-Procurement (CLC Equipment)

CORRIGENDUM-I

In respect of the Contract Package titled: HPKVN/CLC/Equipment/01: Supply of the Machinery, Equipment and related items for City Livelihood Center (CLC) in Himachal Pradesh". In the last line of Point 2 of issued Invitation for Bids No. 0004/2021-22 dated 22-03-2022 vide advertisement HPKVN/1(678)2022 Procurement (CLC Equipment) dated 22-03-2022 may please be read as "City Livelihood Centers (CLCs)" in place of "RLCs and MCCs".

Sd/-

Managing Director, HPKVN